

EMLÉKEZTET
2009. december. 11.

Id : 2009. december 11.

Tárgy: TAMOP 2.2.1 projekt 1,2,3 alprojektjei Tanácsadó Testületének ülése

Jelen volt 10 f - a jelenléti ív szerint; helyszín: 107. szoba

Az alábbi témák kerültek megbeszélésre:

Megállapodás a következő TT ülés időpontjáról:

2009. december 18-án egyesített évről TT értekezletet tart a Programiroda, az intézet Konferencia Termében. Kiosztásra kerültek a meghívók az eseményre. A TT tagok a jelentkezést e-mail-en keresztül igazolják vissza. Az 1-2-3 AP következő TT ülése 2010 január 15-én kerül megtartásra.

Kálózi Erika Modláné Görgényi Ildikó főigazgató-helyettes Asszonnyal közösen dolgozott, ezért nem tudott jelen lenni a TT ülés teljes időtartamában. A 2.AP részén Máté Tímea betegség miatt távol volt, az AP-t Koczka Zsófia képviselte.

Az 1.AP beszámolója a TT tagok részére az elmúlt időszak fejlesztési munkálatairól:

Bereczki Ferenc átfogóan ismertette az első fejlesztési időszak eseményeit, kitért a jogszabály-módosítási munkafeladat jelenlegi állására (4 egymásra épülő jogszabályi módosítási elképzelés, és ezek adaptálása az informatikai rendszerhez), illetve részletesen beszámolt a PKR informatikai fejlesztésének első szakaszáról, a logikai rendszerterv készítéséről; illetve a DPR-el létrehozott munkakapcsolatról, illetve az adatszolgáltatás problémáiról.

A 3. AP beszámolója a TT tagok részére az elmúlt időszak fejlesztési munkálatairól:

Kálózi Erika ismertette az AP fejlesztési munkáit. Váradi Antal által készített szakmai anyagok önrevíziója folyamatban van, várhatóan 2010 január közepére készül el, és az intézet honlapján is hozzáférhetővé válnak. Az alprojekt informatikai rendszerének kifejlesztése a szakképzési törvény jogszabályhelyeinek időközbeni módosítása miatt késett, de a tartalomfejlesztés folyik: jelenleg a fájlok auditálási szakaszban vannak. 75 db bemeneti kompetencia mérő eszköz kerül fel a honlapra 2009. december 31-ig.

A 2. AP beszámolója a TT tagok részére az elmúlt időszak fejlesztési munkálatairól:

Koczka Zsófia beszámolt a roadshow tapasztalatairól, amely 7 régióközpontban volt megtartva. A rendezvényt helyszínenként átlagosan 100-130 regisztrált szakember, vendég látogatta meg. A rendezvények fontos eleme volt az egyes regionális OH-k előadásai, a régió szakképzéséhez kapcsolódó témakörökben. Az AP sikeresnek, és előremutatónak ítéli a roadshow-t, mind a részvétel, mind a projekt számára hasznos visszajelzések kapcsán. A rendezvénysorozat tapasztalatait összegző szakmai anyag 2010. januárjában lesz hozzáférhető.

K. m. f..

Készítette:	Kellner András	Hitelesítette:	Bereczki Ferenc
-------------	----------------	----------------	-----------------